

通城打造宜居公租房

让生活更便利

本报讯(通讯员 胡强)日前,笔者从通城县住建局获悉,通城县坪山孵化园公租房小区已经入住100余套近400人,为让居民生活更方便更舒心,该局不断完善小区配套服务设施,改善居民生活环境。

7月18日中午,笔者在坪山孵化园公租房小区看到,小区新配套的便民超市和食堂已经正式投入使用。此时正值午餐时间,工业园食堂内的取餐处,不少

工人正有序排队取餐,挑选自己喜欢的菜品。食堂负责人告诉笔者,园区企业员工在此处就餐,一天三餐仅需20元,非园区企业员工一餐也仅需12元。

此外,在小区的便民超市内,个人护理、家用百货等各种生活用品一应俱全。湖北通城高新材料有限公司办公室主任邱珍说:“在小区还没有配备食堂和超市之前,入住的住户吃饭、购物只能去7公里以外的城区,非常不方便。现在

公租房的配套服务进行了完善,开办了食堂超市,解决了我们务工人员吃饭、购物的问题。”

据了解,通城县坪山孵化园公租房小区总建筑面积30839.78平方米,共有2栋12层主体建筑,拥有公租房584套,小区内还配备了洗衣房、食堂、便民超市、活动室等附属设施。目前该小区已经配租使用,并通过政府采购对小区物业服务进行了公开招标,提升了整体服务质量。

学生安全无假期

通城二中筑牢防溺防线

本报讯(记者 李思源 通讯员 吴子珺)为进一步加强暑期防溺水安全教育,提高学生自我防护及家长安全监护意识,杜绝溺水隐患,近日,通城二中积极开展“家校联动,珍爱生命,严防溺水”暑期专项行动,坚决遏止学生溺水事故的发生,保障学生生命安全。

7月15日,该校针对居住在河塘、水库周边区域的学生全面展开走访宣传。走访中,教师们顶着炎炎烈日,深入学生家中,认真细致地了解学生在家学习和生活情况,进行溺水警示教育并宣讲防溺水相关安全知识。

在积极联系地方职能部门后,走访成员还走进各村河塘堰坝,查看了防溺水警示标牌、防护设置情况,并补充张贴警示标语,就重点区域时段的巡逻排查情况与工作人员展开了交流。

为确保防溺教育不漏一人,该校还根据学生励志教育指导教师确定包保名单,将防溺水工作职责和任务分解到每位教师,对所负责学生逐一开展电话家访,利用班级微信群等互联网渠道不定时向学生家长发送防溺水提示警示信息,摸清学生暑期动向,提醒监护人切实履行好教育监管职责,尤其重视留守学

生、单亲家庭学生的教育帮扶工作,确保防溺水教育落实到每一位学生、每一位家长。

通城二中负责人表示,防溺水工作事关青少年学生的切身安全和千家万户的幸福安宁,出不得任何纰漏、容不得丝毫疏忽,务必时刻绷紧“防溺水”这根弦,全面持续开展防溺水安全教育活动,将防溺水安全教育工作落到实处,防范于未然。近段时间以来,通城二中通过充分发挥家校协同联动的育人合力,为学生构筑了一道防溺水安全教育的坚固屏障,赢得了家长对学校工作的赞许与支持。

通城公路局

开展路域环境整治行动

本报讯(记者 李思源 通讯员 王亮)为全力打造“畅、安、舒、美”公路路域环境,推进干线公路路容路貌管护升级,近日,通城公路局组建养护和路政两大工作专班,全面启动该县国省干线路域环境整治专项行动。

据了解,此次行动以路肩、边沟、护坡、杂草、垃圾、障碍物、广告牌、非公路标志标牌、隐患行道树、路旁菜地等为重点整治对象,依法整治公路沿线环境的脏、乱、差现象,全面推进国省干线洁化、绿化、美化。

在整治过程中,乡镇沿线群众对执法人员清理自家菜地较为抵触,为避免矛盾激化,该局路政执法人员采用人性化执法手段,耐心宣讲公路政策法规,对侵占公路的瓜果蔬菜不予铲除,而是帮助村民修建围栏,规范瓜果蔬菜的生长,执法过程最终得到广大群众的理解和支持。

据悉,通城公路局此次通过半月时



间坚持高标准、快速度推进路域环境综合整治工作,同时强化问题导向,深化源头管理,做好监督巡查“回头看”,深入解

决国省干线“脏、乱、差”问题,打造整洁有序、优美文明的城乡路域环境,为广大群众营造了一个温馨舒适的美好家园。

通城隽水镇

清理沿河菜地靓村容

本报讯(通讯员 胡远)7月12日,通城县隽水镇柳峦村联合县委统战部、退役军人事务局、税务局等单位,顶着烈日,对辖区内沿河菜地开展专项整治行动,进一步加强辖区内河道的水资源保护,切实提高河道生态环境质量。

行动现场,清理队伍行走在河岸边,

他们一路清理私垦菜地,一路宣传和倡导居民爱护环境,保护水资源。

据了解,柳峦村属于城中村,所辖的隽水河沿线居民有种植瓜果蔬菜的习惯,沿河泥地、房屋周边,都成了他们违规开垦的场所。由于在种植蔬菜过程中土壤经常被深翻,导致土质松软,极易造

成水土流失,带来防汛隐患,而且肥料、农药等也会对河道水质造成污染。

隽水镇柳峦村相关负责人表示,将建立长效管控机制,依托网格化管理,加强重点区域巡查,发现一宗处理一宗,防止河道种菜“死灰复燃”,维护河湖健康生命,推进生态文明建设。

通城水利系统
表彰先进典型

本报讯(通讯员 毛柯人)为传承党的优良传统,弘扬党的优良作风。日前,通城县水利系统召开优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织表彰大会,局机关全体干部职工、二级单位班子成员、水利站负责人、老干支部委员、优秀共产党员、优秀党务工作者、预备党员及年度转正党员共130余人参加会议。

大会在庄严的国歌声中拉开了序幕,会议号召全体党员要坚定理想信念,牢记服务宗旨,守好红色根脉,奋力争先创优;会议表彰了“两优一先”的先进典型,鼓励他们继续发挥战斗堡垒和先锋模范作用,并要求全体干部职工学习党史,用心感悟初心使命;立足岗位,争当标兵楷模,用情诠释担当作为。

会议强调,通城水利事业蓝图已绘就,奋斗正当时,希望全系统广大党员以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加务实的作风,为擘画水利改革发展新篇章而努力奋斗。

通城税务
**财行税合并申报
提升服务见成效**

本报讯(通讯员 卢金勇 吴强)“合并申报后,财行税通过一张表格就开出了完税证明,申报次数减少了,填写的表格和数据也变少了,这次十税合一申报方便灵活,不仅让企业办税更加轻松,还大大提高了申报效率,为税务部门点赞!”日前,在通城县办税大厅,湖北固德新型材料有限公司财务人员黎英才说道。

为进一步优化税收营商环境,切实为纳税人简化办税资料,近期,通城县税务局以推行财产和行为税合并申报为契机,将合并申报工作作为突破口,持续为纳税人减负,有效解决了之前的重复填表、申报复杂等问题,大幅度提升办税缴费的效率和准确度。截至目前,该县已完成合并申报554户,纳税人减少申报次数为2297次,申报减负率达80.57%。

“为了让纳税人知变化、会申报,我们积极开展一站式政策辅导,安排业务骨干轮流进驻办税服务厅,实现‘滴灌式’辅导,确保纳税人顺利申报。”该局税政一股负责人说,下一步,该局将归集整理财行税合并申报过程中的高频问题,进一步加强辅导培训,有效解决纳税人申报难题,不断提高纳税人缴费人的获得感和满意度。

